

# “加征关税不合法且会适得其反”

## 美钢铝关税举措遭多方反对

美国白宫10日在社交媒体X上发布消息说，总统特朗普当天签署文件，宣布对所有美国进口钢铁和铝征收25%的关税。此外，最新措施还取消对部分贸易伙伴的钢铝免税配额和豁免政策。美国政府这一举措招致多方反对，被批评此举将加剧经贸不确定性，破坏全球市场一体化，最终损害各方利益。

### 欧盟委员会：加征关税“不合法”

欧盟委员会在一份声明中说，加征关税“不合法”，而且从经济层面看会适得其反，特别是考虑到欧盟和美国通过跨大西洋贸易和投资建立起来的深度一体化产业链。征收关税相当于美国对本国公民征税，不仅会加重企业成本，还将推高通胀水平。此外，加征关税加剧经贸不确定性，损害全球市场的效率和一体化。

德国联邦经济和气候保护部发言人表示，美国政府的关税措施将冲击德国经济，德国政府和欧盟正积极努力，争取避免这一情况发生。美国对进口钢铝产品征收关税“最终将损害各方利益”。

### 美国前官员：将令更多美国企业利益受损

美国彼得森国际经济研究所高级研究员、前财政部官员加里·赫夫鲍尔对新华社记者表示，最新的关税措施意味着在可预见的未来，美国的钢铝价格将“显著高于”世界市场价格，这不利于汽车制造、电气机械以及飞机制造等相关下游产业。这些产业雇佣的工人数量大约是钢铝产业的十倍，美国政府的钢铝关税仅会让少量钢铝企业受益，将令更多美国企业利益受损。

在德国权威汽车经济学专家、波鸿汽车研究院院长费迪南德·杜登赫费尔看来，此举本质是美国政府利用经济手段，通过关税剥夺别国的就业机会和财富。然而，通用和福特等美国汽车制造商也会因美国政府加征关税的做法而遭受重大损失。

日本法政大学教授白鸟浩表示，美国的保护主义政策将对世界经济产生巨大影响。日本首相石破茂刚刚访美回国，日本舆论声称“避免了美国对日本征收关税”，结果特朗普很快宣布对所有进口钢铝产品征收关税，并声称将进一步宣布“对等关税”，这一做法令石破茂“颜面扫地”。

### 美国一些贸易伙伴表示将考虑反制措施

针对美国最新的关税举措，美国的一些贸易伙伴表示将考虑反制

措施。法国外长巴罗接受媒体采访时说，欧盟将就美国对进口钢铝产品征收25%关税的措施进行反击，“就像在特朗普第一总统任期内欧盟所做的那样”。他表示，欧盟委员会有权采取行动，并将确定反制措施涉及哪些行业。

欧委会在声明中说，欧盟“将作出反应，保护欧洲企业、工人和消费者的利益，使其免受不合理措施的侵害”。

加拿大创新、科学和工业部长商鹏飞说，加拿大正与国际合作伙伴协商并审查美国关税措施的细节。“我们的回应将是明确和精准的。”同时，加拿大钢铁行业协会呼吁，加拿大联邦政府应当对美国钢铁产品征收报复性关税。

(新华社)

## 美国又撞机！1死4伤

美国亚利桑那州斯科茨代尔市官员10日说，两架飞机当日在斯科茨代尔机场跑道上相撞，造成1人死亡、4人受伤。

斯科茨代尔机场官员当天在新闻发布会上说，事故发生在当

地时间下午2时39分，一架从得克萨斯州奥斯汀飞来的中型商务机在降落滑行时，左主起落架发生故障，飞机偏离跑道后撞上地面停放的另一架机体较大的商务飞机。

当地消防局官员对媒体证实，1人在事故中当场死亡。另有4人受伤，其中2人伤势严重。

美国联邦航空局当日早些时候说，一架“利尔喷气”35A型飞机在降落时偏离跑道，撞上跑道旁停放的一架“湾流”200型商务机。

斯科茨代尔机场跑道在事故发生后关闭。美国国家运输安全委员会正对事故原因展开进一步调查。

美国近期发生的一系列民航事故引发广泛关注。1月29日晚，一架载有64人的庞巴迪喷气式客机在华盛顿里根国家机场降落过程中，与一架载有3名军人的“黑鹰”直升机相撞，导致全部人员遇难；1月31日，一架载有6人的小型医疗飞机从费城的机场起飞不久后坠毁，导致机上6人和地面1人遇难；2月6日，白令航空公司一架“大篷车”小型客机从阿拉斯加州尤纳拉克利特飞往诺姆的途中失踪，后确认坠毁，机上10人全部遇难。

(高山)



这张拍摄于2月10日的社交媒体照片显示，消防员在美国亚利桑那州斯科茨代尔机场的飞机相撞现场工作。

(新华社)

## 韩国一小学教师校内杀害女童

韩国大田市警方11日说，当地一名小学教师10日在校内用凶器杀害一名8岁女学生。初步调查显示，这名教师曾因抑郁症停薪留职，上周还攻击过同事。

韩联社援引警方的话报道，案件发生在大田市西区关雉洞一所小学二楼的多媒体教室内。被人发现时，那名女教师和女孩均被凶器刺伤。其中，女孩已不省人事，女教师颈部和手臂受伤。急救人员随即将两人送往医院。后来，女孩因失血过多在医院死亡；女教师接受手术，目前没有生命危险。

当地消防部门官员告诉路透社，女孩被发现时，颈部和面部有伤。

警方认为那名40多岁的女教师是在行凶后自残，当晚对她展开调查。她随后供认罪行。

大田市教育部门和警方说，这名教师本月6日在校内与一名同事发生冲突。当时她正蜷缩身体坐着，一名同事上前询问她是否有事。不料，她拧了对方手臂。两人后来被其他人拉开，而警方没有接到相关报案。

依据现有调查，这名教师一度因抑郁症停薪留职，去年12月返岗，负责单科课程，平时和那名女孩没有任何联系。女孩本月10日下午在学校上了课后托管班，接着本应去校外辅导机构上美术课，但校外机构没有看到她，便告知家长。孩子家长联系不上她，于17时18分许报警。约半小时后，校方也报警称有人被关在多媒体教室。警方接警后，在多媒体教室发现这两人。

警方表示，将对遇害人进行尸检以确定死因，同时在这名教师身体状况恢复后调查其行凶动机。另外，校方也着手调查两人为何会待在多媒体教室等情况。

(王鑫方)

## 20万丹麦人联合请愿：集资1万亿美元买下加州！

据外媒报道，为了回应特朗普近来多次威胁要收购格陵兰岛的言论，近日，丹麦人在网上签署了一份联合请愿书，名为“让我们从特朗普手中购买加利福尼亚州——丹麦的下一个大冒险”，以此讽刺特朗普的“购岛”计划。

据报道，这个名为“丹麦化”的网站已收集近20万个签名。该网站表示，“购买加州”是一个不错的选择，因为那里盛产牛油果，购买加州将带来科技上的优势，还能以丹麦童话作家安徒生的名字将迪士尼乐园重新命名为“汉斯·克里斯蒂安·安徒生乐园”。

“你有没有看着地图想过，

‘你知道丹麦需要什么吗？更多的阳光、棕榈树和溜冰鞋’。我们有千载难逢的机会，将这个梦想变成现实。”请愿书组织者在网站页面上写道。

该网站寻求众筹1万亿美元购买加州。组织者表示，这将花费丹麦每个公民大约20万丹麦克朗，约合2.8万美元(约合204615.6元人民币)。

丹麦乐高集团高管和丹麦政治剧《权利的堡垒》的演员，将代表丹麦与美国谈判这笔交易。该网站组织者也表示，他们将提供终身供应的丹麦糕点，以使交易更具吸引力。

该网站还宣布“让加利福尼亚再次伟大”，以此内涵特朗普的流行语“让美国再次伟大”。

格陵兰岛位于北美洲东北部，是世界第一大岛，石油、稀土等自然资源丰富。作为丹麦的自治领地，格陵兰岛有高度自治权，国防和外交事务由丹麦政府掌管。

在2024年的大选中胜选后，特朗普不止一次地表达要夺取格陵兰岛控制权的强烈意愿，他还威胁称，他不会排除通过“军事或经济胁迫”手段夺取格陵兰岛控制权的可能性。如果丹麦拒绝美国购买，丹麦出口美国的产品“关税会非常高”。

(中新网)

**苏和堂整根虫草 89元/克**  
苏和堂南禅寺店(解放南路701号(朝阳公交停车场旁)) 400-102-0026

**大别山老王灵芝孢子油**  
含油量20% 三菇21.6克  
6瓶600粒/2500元 15瓶6000元  
自产自销老牌老店:崇宁路17号4楼82700029(大别山老王)